
18 Görögkatolikus  SzemlÉLET

Excellenciás püspök úr!

Veres András elnök-püspök úr megbízásából nagy tisztelettel és nagy szeretettel köszöntöm a Magyar 
Katolikus Püspöki Konferencia tagjai nevében.

Nagy öröm ez a mai ünnep. Nemrégiben ünnepeltük húsvét ünnepét: az értünk engedelmességből meg-
testesülő, bennünket tanító, életünket vállaló, sorsunkban osztozó, szegények mellé szegődő Isten fia 
életét adja érettünk, engesztelő áldozatul az Atyának. Meghalt, föltámadt, és mindazokat, akik hozzá 
kötik az életüket, ebben az örök életben akarja részesíteni. Ahogy a mai ünnep különösen is elénk tárja: 
műve befejeztével visszatér az Atyához.

Ebben az üdvösséges műben az Isten emberszerető jósága, üdvözítésvágya mutatkozik meg. Ezen a Szent 
Liturgián egészen sajátos módon ünnepeltük meg ezt a misztériumot. Átéltük, hogy Isten gondoskodik 
népéről, és egészen közel jött hozzánk az ő üdvözítő akarata: gondoskodik arról, hogy legyenek olyan 
kiválasztottak, akik újjászülettek a Lélek erejében, akik a nép számára közel hozzák és hirdetik Jézus 
Krisztus igazságot hirdető és üdvösséget hozó tanítását – érthető módon, az ember szavával. Olyan ki-
választottak, akiknek hangján fölismerik Krisztus hangját. Akik tudják, mi a jó a rábízottaknak, mi az, ami 
éltet, és mi az, ami pusztít. A jó pásztor ismeri övéit, az övéi pedig ismerik a hangját, ezért biztonsággal 
ráhagyatkoznak. Szükségünk van erre a biztonságra. 

Legyenek olyan pásztoraink, akik hisznek a keresztáldozat erejében, akik hiszik és reménytelien élik meg, 
hogy az egyszer odaadott élet életet fakaszt. 

Megjelent, egészen közel jött hozzánk ez a 
misztérium, Isten jóindulatával és üdvözíteni 
akarásával. Kívánjuk püspök úrnak, hogy jó 
pásztorként nagy örömmel tudja jelenvalóvá 
tenni Isten üdvözítő szándékát. Kívánjuk, és 
imáinkkal támogatva kérjük is, hogy a püs-
pöki konferencia tagjaként mindent tegyen 
meg annak érdekében, hogy ez az üdvösség 
magyar egyházunkban élő és eleven legyen 
– erősítve ezt a szolgálatot a keleti egyház 
gazdagságával, értékként fölcsillantva azt. 
Kérjük és kívánjuk, hogy a püspöki kollégi-
umban együttműködve az egység megkérdő-
jelezhetetlen jeleként tudjunk jelen lenni a 
ránk bízottak körében – hogy mind a hívők, 
mind a nemhívők az üdvösséget érezzék kö-
zel magukhoz. 

Az Úristen áldását kérjük püspöki 
szolgálatára!
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